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2545 

Vragen van het lid Azarkan (DENK) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het bericht «Rechts-radicalen trainen in Frankrijk voor «nieuwe 
burgeroorlog»» (ingezonden 10 april 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
6 mei 2019) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Rechts-radicalen trainen in Frankrijk voor «nieuwe 
burgeroorlog»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de organisatie «Identitair Verzet» en andere extreemrechtse 
organisaties aanhangers sturen naar trainingskampen in Frankrijk? Zo ja, 
baart u dit eveneens zorgen? 

Vraag 3
Klopt het dat deze sympathisanten van extreemrechts gedachtengoed op 
deze trainingskampen door gezamenlijk vechtsporten te beoefenen zich 
voorbereiden op «de naderende strijd» in het kader van een «rassenoorlog»? 
Zo ja, deelt u de mening dat dit verwerpelijk is en gestopt moet worden? 

Vraag 4
Klopt het dat extreemrechtse organisaties actief personen proberen te werven 
voor dergelijke trainingen? Zo ja, wat gaat u doen om deze wervingsactivitei-
ten te stoppen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het in het kader van de veiligheid volstrekt onaccepta-
bel is indien personen met rechts-extremistische ideeën zich collectief 
voorbereiden op vijandige handelingen jegens andere groepen? Zo ja, wat 
gaat u hiertegen doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Wat doet het feit dat personen met extreemrechte sympathieën zich 
voorbereiden op een «naderende strijd» met het dreigingsbeeld? 

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2019/04/08/klaar-voor-nieuwe-burgeroorlog-a3956180
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Vraag 7
Kent u het rapport «De nieuwe generatie extreemrechts en haar online 
schaduw»?2 Wat is uw reactie op de conclusies uit het rapport? 

Vraag 8
Wat is uw reactie op het feit dat volgens het rapport er een «uitgebreide 
extreemrechtse infrastructuur» op internet bestaat, die resulteert in «offline 
organisatiekracht» waarvan we «steeds vaker de offline gevolgen voelen»? 

Vraag 9
Bent u bereid specifieke maatregelen te nemen om extreemrechtse radicalise-
ring en werving via het internet tegen te gaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u bereid een concreet Actieplan Integrale Aanpak Extreemrechts Geweld 
op te stellen om de dreiging van extreemrechts tegen te gaan? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Azarkan (DENK) 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht 
«Rechts-radicalen trainen in Frankrijk voor «nieuwe burgeroorlog»» (ingezon-
den 10 april 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 https://in02.hostcontrol.com/resources/bea5a529173d64/2fe7a7cdf2/file-object/
De%20nieuwe%20generatie%20extreemrechts%20en%20haar%20online%20schaduw.pdf
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